

## 团徽映红大墅镇 梦想课堂话孝顺



记者 汪琛 通讯员 方旭

6月10日,大墅镇梦想课堂的孩子们,在镇团委和省阳光教育基金工作人员的陪伴下,度过了一个愉快的周末。来自上海的10余名志愿者给大墅的小朋友带来了礼物,父亲节就要到了,孩子们纷纷在卡片上写下想对爸爸说的话,在文化衫上画出温暖的图画,准备给爸爸们献上一份自制的节日礼物。孩子们还准备了欢快的节目,越剧、快板、黄梅戏接踵上演,博得掌声阵阵。

## 婴儿食品很敏感 市管部门在严管

记者 余芳舒

日前,青溪市管所在开展婴幼儿食品安全专项检查中,发现位于新安东路核心区某家母婴店存在销售未贴中文标签的进口食品行为,执法人员当场将店里的米糊、婴儿奶粉、鱼肝油等进口婴幼儿食品进行查封,并立案调查。

眼下,进口母婴食品深受广大年轻妈妈们的喜爱,其中不乏部分“宝妈”认为无中文标识的婴幼儿食品是原装进口,而有中文标识的是国内分装的,在这种错误的观念引导下,无中文标识的产品反而更受欢迎。某些商家瞄准了这一“商机”,将没有正规中文标识的进口婴幼儿食品陈列在货架上供消费者选购。

根据《中华人民共和国食品安全法》第九十七条规定:“进口的预包装食品、食品添加剂应当有中文标签,依法应当有说明书的,还应当有中文说明书。”

## 人行道上躺个人 原来其中有隐情

通讯员 余明亭 记者 义永华

近日,县交警大队接到群众报警称:“千岛湖镇六小后面有一辆车子发生单方面事故,人行道上躺着一个年纪五六十岁的男人”,要求交警赶紧到现场看下。

交警迅速到达现场,发现一辆北京现代轿车斜停于道路与人行道之间,车辆左后轮开上人行道,车头前有一大片呕吐物。通过酒精呼气测试,当事人余某已达到醉酒驾驶机动车的标准。

原来,事发当天余某在新安东路的饭店推销酒水,吃晚饭时喝了杯白酒后驾车回家,车子开到望江垄路时发生了故障,喝了酒的余某稀里糊涂地把车子开上了人行道,后车子再次发生故障,余某就下车在路边等候救助,却在酒精作用下躺在人行道上睡着了。路人见状误认为是交通事故,于是报警。经抽血鉴定,余某血中乙醇含量为142.8mg/100ml,目前已被公安机关刑事拘留。

## 考完高校考驾照 驾校大门被挤爆



通讯员 方小毅

刚刚走出高考考场的学子们迅速投入了另一个考场——驾校。6月11日,高考后首个工作日,全县就有300多人报名学车,各培训机构的报名台前排起了长长的队伍。

把握时间节点 做到质量保证

# 千岛湖镇城市有机更新快速推进

通讯员 胡双英

连日来,千岛湖镇有机更新工作组全体人员抢晴天,冒高温,紧锣密鼓地对城北片区(斋上单元)征迁农户进行评估,已取得阶段性成效。

今年以来,千岛湖镇坚持扫尾与谋划并重,先后完成了05省道景观飘带、千黄高速湖坑段等共27幢房屋的腾退清零工作,为有机更新斋上区块的全面推进扫清了障碍。

据了解,千岛湖镇城市有机更新城北片区(斋上单元)项目位于千岛湖镇青溪斋上自然村,涉及此次房屋搬迁农户45户47幢房屋,152个人口,房屋建筑面积约20000平米,土地面积约270亩。为强势推进有机更新工作,该镇成立四大工作组,于4月进驻,按照县委县政府规定的时间节点,高效快速对该区块开展了入户走访、入户宣讲、入户评估等各项工作,确保评估工作的顺利推进。

随着千岛湖镇城市有机更新新城北片斋上单元征收集体土地房屋工作全面铺开,全体工作人员放弃双休日,克难攻坚,创新思维,并立足“加强刚性,减少弹性,杜绝任性,严禁任性”,始终坚持“一个政策管到底,一把尺子量到底”的原则,初步完成新北片区(斋上单元)征收集体所有土地房屋第一阶段的评估工作,真正做到依法阳光,公平公正公开。

截至目前,新北片区(斋上单元)

已核查公安户口信息152条,查询核实房屋档案100余份,入户走访3000余人次,收集各类问题线索200多条,发放征迁公告45份,张贴冻结公告6份,已基本完成入户资产登记评估工作。

城市更新是城市规划的顶层设计,也是自上而下的推动。在此次评估工作的基础上,将全面进入房屋征收签约工作阶段。

## 审管人员全员参与“夏季进补”

通讯员 王磊

县审管办工作人员素质提升培训班日前结束。

本次培训由县审管办主办、淳安县新东方培训学校承

办,共开设了职业素养、职业礼仪、沟通技巧和拓展训练等4门课程,聘请了宁波大学、浙江农林大学等省内高校的知名专家和讲师讲课。培训采用理论教学和拓展训练相结合的教学方

法,着力提升窗口服务人员的服务意识、职业素养、沟通技巧和服务技巧,加强了窗口人员的职业礼仪和服务规范,对于加强团队建设,打造高品质团队均具有十分重要的意义。

## 旅游度假区固守环境卫生常态化

通讯员 宋翰文

近日,旅游度假区以“党员带头进企业”为载体,赴排岭半岛区块开展“党建带群建、合力助国卫”活动。

排岭半岛区块为骑行的

主要路段,同时受部分停工项目及钓鱼者多等因素影响,时常会出现环境脏乱差等现象,度假区在积极做好停滞项目盘活及沿湖沿线环境提升工作的同时,确保排岭半岛环境卫生整洁常态化。在当天的

整治行动中,对桃源半岛、排岭半岛区块全覆盖巡查清理,特别是对渔港路沿线旅游客车临时停车点、凤凰岛停车场等几个重点路段的垃圾进行清理,有效提升了区域内环境卫生。



## “空军”进驻里商大叶村

近日,县农业局派出统防统治集中飞防专业团队来到里商乡大叶村,首次利用无人机施药的新型科技手段开展病虫害防治工作。无人机施药能科学配置农药和用量,并进行大范围集中喷施,具有施药速度快、施药用量准、药物扩散均匀等优点,并能有效减少包装物污染。

见习记者 汪苏洁 通讯员 张晓峰 摄

## “淳安覆盆子”上榜国家地标产品

记者 义永华 通讯员 郑晓峰

日前,我县淳安味药材之一“淳安覆盆子”获得了专家组的一致认可,正式被评定为国家农产品地理标志登记保护产品。

县农业局相关负责人介绍说,“淳安覆盆子”是继去年我

县“鸠坑茶”地理标志登记保护产品之后的又一地域特色登记保护产品,是我县推进农业品牌建设取得的又一重大成果。近年来,我县强力落实、科学引导农产品生产主体开展“三品一标”认证工作,规范认证管理,培育优势品牌。目前

全县有效期内无公害农产品155个、认证面积10.5万亩,绿色食品8个、认证面积2820亩,有机农产品98个、认证面积63万亩,“鸠坑茶”地理标志保护产品1个、登记保护面积40.5万亩,在鸠坑乡整乡制推进“有机茶小镇”建设。

## 旅游已旺季 安全非儿戏

龙山夜话

汪琛

随着高考的结束,各大院校将陆续放假,亲子游、父母游、毕业游多主题叠加的端午旅游市场势必导致旅游人数增多,为防止旅游安全事故发生,旅游安全需再敲警钟。

今年端午假期正值高考结束后不久,学生游客数量增加,各大旅行社对学生和出境游团队的教育引导需加大力度,除

关注各类旅游安全预警信息、合理规划旅游线路、做好旅游安全提醒提示工作外,还需租用合法旅游车辆、购买游客人身意外保险等,让学生游客度过一个安全、愉快的暑期。

旅游景点的安全生产问题不仅是个体安全问题,更关系到群体安全,尤其在节假日期间,更要引起高度重视。各旅游景点要时刻绷紧安全这根弦,在制定必要的旅游者流量控制预案的同时,针对旅游者流量、景区周边交通状况等应及时发布预警,引导广大旅游者安全出行,

加强高风险旅游项目提示和引导,增设临时停车场、蛇形通道等公共设施,督促相关企业制定完善高风险旅游项目管理办法,细化安全管控措施。旅游景点工作人员要落实各项应急措施,合理实施分流及错峰,确保游客人身安全。

游客要提高安全意识,利用旅游网站、电话、团购等方式购买门票和预约车辆,在景区停车场、售票口、卫生间、湖岸边等公共场所要防止发生踩踏、跌落等事故,确保自身旅游安全万无一失。

## 中医院微创保胆 进入“无痕”治疗

见习记者 汪苏洁

近日,上海东方医院刘海博士应邀在县中医院开办了“新式微创保胆手术”专题讲座。

胆囊结石、胆囊息肉是普通外科的常见病,大多以“胆囊切除术”为主要治疗手段,但胆囊是人的重要消化器官,胆囊切除可能会对人体造成多种危害。县中医院外科从2014年与刘海博士签约合作,至今已成功开展了300余例胆囊手术,对适合的患者均采用腹腔镜微创手术保胆治疗胆囊结石或息肉。此手术创伤小,术后恢复快,感染基本为零,疤痕小甚至没有,且结石复发率低,在施行的百余例手术中病人反馈都很好。

“虽说保胆手术不仅能满足治疗疾病达到康复目的,还能最大程度保留生理结构的完整性,但不是所有胆石病人都适合做保胆手术,结石病人要无合并症状,胆囊功能良好,胆囊结石单个或几个,结石直径>0.5cm。”外科主任余书斌说。

他是同事眼中的「活雷锋」

(上接第1版)“有段时间,徐遂去外面挂职锻炼,但每次回到乡里,第二天一早还是会起来打扫,这种恒心已经深入他的骨子里了。”浪川乡人武部长陆健说:“我问他,现在有保洁员了,这活你就别做了。但他跟我说,他还年轻,早起顺带把卫生搞干净,给后面起来的人一个清爽的环境,也让他们有一个好心情投入工作。”

回忆与徐遂共事的点点滴滴,浪川乡的同事们无不悲恸、感动、惋惜、赞赏,各种情绪交织着,都说徐遂在的时候,他的“好”就像空气,每天都在呼吸,但感觉不到,他走了才知道他多么优秀,都念着他的好,那么多平凡、顺手的事情,多少人能做到十年如一日呢?

“想都没想就跳进冰冷的池塘”

挎着背包,拄着木棍,蹬着解放鞋,走在一根用杉树临时搭建的独木桥上;挺拔的身影穿梭在崇山峻岭中,羊肠小道上;一身迷彩服坚守在森林火灾现场……浪川乡退二线干部鲍善平的电脑里,一张张照片,记录了徐遂生前工作的情景。

“徐遂就是这样,面对灾害、急难险事,他总是第一个冲上去,最后一个撤退。”鲍善平说,2011年冬日里的一天,浪川隧道口发生一起车祸,一位村民骑电瓶车,载着放学的儿子回家,被一辆车撞倒,小孩被撞飞到路边的池塘里,现场惨不忍睹。徐遂赶到时,没有一丝犹豫就跳下冰冷的池塘,把小孩捞了起来。

“农村里有种忌讳,即有家室的人,还有年轻人是不能捞尸体的。但徐遂根本没忌讳这些,大冬天啊,想都没想就跳进冰冷的池塘里。”鲍善平哽咽着说,车祸的事情,同事们都知道,但徐遂跳进池塘把小孩捞起来的事,乡里很多同事至今都不知道。

“世上无难事只怕有心人”

在浪川乡工作时,徐遂作为中层干部,主动为新来的干部“传道解惑”,手把手传授业务,交流思想状况,用自己的力量,凝聚起整个团队。

同事胡雪莲至今记得,2012年到浪川乡报到,被安排在综合办,由于身份转换,工作茫然无措,是徐遂那句“世上无难事,只怕有心人”点醒了自己。当时的徐遂说,这句话知易行难,很多时候,换了新环境或要学新本领时,难免有畏难情绪,我们应该迎难而上,当逐渐适应新状态、学会新技能后,回过头就会发现,其实也不难。

看到综合办繁复的工作让胡雪莲产生了倦怠,徐遂又送给她“简单的事重复做,重复的事用心做”这句话。“听了徐遂那番话,真是茅塞顿开!倦怠情绪一下就没了,更是琢磨起别的工作来,业务能力有了很大提升。”胡雪莲说,从新手上路一知半解,到独当一面主持科室工作,离不开徐遂的鼓励和肯定,他俯首甘为孺子牛的精神,为我们树立了非常优秀的榜样!